

以梦为马，不负韶华

——教育学院 2021 届小学教育专业毕业生

高峻

高峻，女，1999 年 10 月 25 日出生，中共党员，于 2017 年 9 月至 2021 年 7 月就读于合肥学院小学教育专业。

初入校园

2017 年的夏天，她满怀着憧憬，离开了那个熟悉的家乡，怀揣着一腔孤勇和憧憬，步入一个陌生又新鲜的世界。



初入大学，一切都是未知数。和绝大部分新生一样，刚进入大学新鲜感十足。期待不用上课的周末，期待那些五花八门的兴趣社团，也想加入一些部门以示自己的一技之长，想当一回班委培养自己的责任感。有了这些憧憬，一入校她就报名参加了系学生会、院级组织

很顺利地入选班委、部门，面试也有惊无险地顺利通过，她还有效利用自己课余时间，加入了自己喜欢的社团，在学校里的歌唱比赛 舞蹈比赛里发光发热，尽情挥洒自己的兴趣爱好，一切都朝着自己所想的方向有条不紊的进行·.....

对于她来说，生活是要有自己的计划安排的，对着自己对未来的计划和许诺量力而行，完全可以按照你自己所想要的方式来活。学习、健身、娱乐、社交、无论哪一个都可以充实自己的内心，锻炼自己的能力。

追逐梦想



发展自己的兴趣爱好，身体和灵魂必须有一个在路上！
远离不良风气侵蚀，宿舍很容易变成大学生活腐败的开始

会让人不思进取只留恋自己的舒适圈，所以她一直在参加各种学习活动，学习各种知识充实自己，不让灵魂变得空虚，大学生活如此美妙，她便更应该努力珍惜自己的大学生活，趁着自己够年轻，多多丰富自己的内心世界。为了自己的将来而努力奋斗！

对于她来说，“舞台”是她的梦想，大学时，她在完成学业之余，积极参与学校的各项文艺活动。她参加了教育学院的舞蹈队，并在全校的舞蹈大赛中获得一等奖。她喜欢唱歌，参加校园歌手大赛，并取得了不错的成绩。在舞台上的时候她感觉她自己整个人都是闪闪发光的。

时间飞逝，眨眼间又过了一年，在她们班这个无比宽阔的实践舞台上，她挥洒热情，勇于挑战，回顾这一年的历程，她曾经彷徨过，曾经辛苦过，但是她始终没有放弃过。在不懈努力和老师同学们的支持关爱下，她也荣幸的成为了入党积极分子，毕业之际在组织的考察下正式成为光荣的共产党员，这是她一生都为之自豪的事。

圆梦三尺讲台

梦在远方，需要去追逐它。追逐梦想的历程，就是她长大的历程。

毕业后，三尺讲台就成了她的舞台。站在三尺讲台上继续为祖国的未来栋梁燃烧着青春成为了她之后要做的事

当她第一次以教师的身份踏进小学的校园时，她的心情是多么激动，多么自豪！在考研失利后 她迷茫过，怀疑过，是努力还不够么？不过她没有气馁，又尝试了两次教师岗位的考试，最终功夫不负有心人，就在第二次考试成绩出来之后，她成功了。当时的她无比激动，在她看来这便是努力浇灌的花朵。

梦着彼岸扬帆



俗话说得好：醉后方知酒味浓，为师方知为师难。当教学的担子沉沉地压在她肩头的时候，当教育的烦琐深深地困扰着她的时候，她才真正体验到了教师平凡生活的滋味，体验到了其中的艰辛和压力。

不当老师，不知道当老师的辛苦。

以前，只知道老师不过每天上两节课、批几本作业而已。谁想到，两节课的背后，是无休无止的备课、查资料、做练习，夜深人静时，整个城市伴随着人们的美梦而静谧下来但她还在为教学中的问题苦苦思索着。因为经验不足，很多意想不到的事情也会让她手忙脚乱，这对她这样一个刚刚完成学生到教师这个角色转换的人来说，无疑是一种挫折。可当她静下心来仔细思考，她开始明白，其实少年天性，本无执着，若方若圆，是在教者。每个学生都是一个新的世界，都有丰富而脆弱的心灵，都有哪怕是稍纵即逝的闪光点，有时，教师一个鼓励的眼神，一句赞美的言语，一个会意的微笑，一次耐心的辅导，比起一味地灌输传授更加让学生怦然心动。“一切为了孩子，为了孩子的一切，为了一切孩子”，以前这句话在她眼里只是一句口号，如今却成了她的座右铭。她终于明白满树的花朵只源于春天的一粒种子。

最美的是付出，是无悔青春中为一项伟大事业奉献过，因为在她付出后她可以满载一船星辉回家。她为她是繁花似锦的教育百花中的一朵小花而骄傲；她为她是人才辈出的教育战线上的一名小兵而自豪。

愿她最美的年华在孩子们一步步成长的照耀下光芒万丈愿她的火炬会一直传递。